
SAJTÓKÖZLEMÉNY

„Szivárványos gyermekálmom a Pipiske-domb alján!”

2011. június 14.

Az Észak-magyarországi Operatív Program („Közoktatás térségi sajátosságokhoz igazodó szervezése és infrastrukturális fejlesztése”) keretében Sajószentpéter Város Önkormányzata 99,7 Mft-os uniós támogatáshoz jutott, minek eredményeként a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda (SKNOÓ) Harica utcai épülete teljes egészében megújul, s 12 hónap elteltével egy modern, korszerű épületet vehetnek majd birtokba a csöppségek.

A projekt célja

Az óvoda felújítása és bővítése keretében egy takarékos és korszerű óvoda kialakítása. A cél egy esélyteremtő, a XXI. század igényeinek minden tekintetben megfelelő, integrált nevelési környezet megteremtése. A pályázatban szereplő intézmény felújítására a források a fenntartónál nem vagy csak részben állnak rendelkezésre, így azok kiegészítésére az **ÉMOP-4.3.1/A-09** pályázati konstrukció keretében nyílt lehetőség.

A projekt tartalma

A meglévő, mezőpaneles rendszerű épület a projekt lebonyolítása során új, ISOTEQ rendszerű épületrésszel bővül. Megtörténik a homlokzatok és a nyílászárók energetikai követelményeket figyelembe vevő felújítása. Sor kerül az elavult épületgépészeti rendszer és a villamoshálózat korszerűsítésére. Új burkolatokat és természetesen friss festést kapnak a belső helyiségek, miközben megtörténik az épület teljes körű akadálymentesítése is. Az óvoda belső udvarán akadálymentes parkoló is létesül. A projekt megvalósítása során logopédiai fejlesztőszoba, óvodavezetői, illetve vezető helyettesi szoba, nevelőtestületi, valamint adminisztrátori iroda, foglalkoztató, szertár, könyvtár, tornaterem, sőt, fedett, illetve szabad játszó terasz is készül, miközben a kiszolgáló egységek (tálaló konyha, vizesblokk) ugyancsak felújításra kerülnek.

Célcsoport

Közvetlen célcsoport

- az óvodába járó gyermekek
- az intézmény dolgozói

Közvetett célcsoport

- a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvodába járó gyermekek szülei

A pályázat számokban

A felújítással, bővítéssel érintett hasznos alapterület (teraszok nélkül):
763,29m²

Támogatási szerződés szerint

A támogatás összege: max. 99,7 MFt (99 720 223 Ft)
Összes költség: 110,8 MFt (110 888 888 Ft)
(ebből építési költség: 99,9 MFt)

A megvalósítás időszaka: 2011 - 2012

A projekt kivitelezője: Jánosik és Társai Kft.

Sajószentpéter Város Önkormányzata
Cím: 3770 Sajószentpéter, Kálvin tér 4.
E-mail: polgarmester@sajoszentpeter.hu
www.sajoszentpeter.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyterv.gov.hu
06 40 630 630



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.